



kprf12.ru

Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 15 (407) от 23 июля 2014 года



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

18 июля 2014 года Центральная избирательная комиссия Республики Марий Эл на своем заседании зарегистрировала республиканский список кандидатов в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва в количестве 79 человек, выдвинутый Марийском республиканским отделением «КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Региональные группы кандидатов созданы на базе каждого из 26 одномандатных избирательных округов. Список кандидатов публикуется в сегодняшнем номере газеты «Голос правды».

Более половины из 26 кандидатов в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл, выдвину-

нутых коммунистами республики, уже прошли регистрацию в окружных комиссиях и получили удостоверение кандидата. Остальные наши товарищи будут зарегистрированы в ближайшие дни.

Местные отделения КПРФ приступили к сдаче документов для регистрации выдвинутых кандидатов в депутаты Собрания депутатов городских округов, городских и сельских поселений.

Наступает самый ответственный момент в избирательной кампании - встречи с избирателями и проведение агитационно-пропагандистской работы в населенных пунктах республики.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

В БЕДЕ НЕ ОСТАВИМ

Беженцы из Украины, которые с детьми и с небольшим скарбом в спешном порядке покидают зоны боевых действий, или просто боятся репрессий со стороны новых властей и украинских неонацистов, прибывают и в Марий Эл.

Здесь они пытаются найти жилье, получить разрешение на проживание и трудоустройство. Некоторые из них, зная о совхозе «Звениговский» и о добром отношении предприятия к своим работникам, интересуются, можно ли устроиться на работу.

Так, на прошлой неделе в реском КПРФ обратилась семья с Юго-Востока Украины с просьбой помочь найти жилье и работу. Коммунисты справились о вакансиях в администрации «Звениговского». Как выяснилось, предприятие готово принять попавших в беду людей. Единственное, беженцам следует соблюсти ряд формальностей - встать на учет в миграционной службе и получить документ, дающий право на работу.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Добрый день. Хочу поделиться с Вами своими мыслями по поводу медицинского обслуживания в Йошкар-Оле. Весной 2014 года, случилась так, что мне пришлось обратиться за медпомощью в одну из поликлиник города.

Во-первых, просидела часа два в очереди к врачу с температурой. Потом, как оказалось, мне нужно было оформить больничный. Что, зачем и куда - не было ска-

зано. В регистратуре внятного ответа тоже не дали. В результате меня обвинили, что мне было лень оформлять этот больничный лист.

Во-вторых, постоянные очереди у кабинетов, и захлопывание дверей перед носом приводят в такое бешенство, что желание обращаться в наши поликлиники напрочь пропадает... Крепкого вам здоровья!

Ольга Петрова,
г. Йошкар-Ола

Очень люблю свой город Йошкар-Олу, и в последнее время в нем стало происходить немало изменений. Например, появились новые постройки. Однако мне кажется, что эти здания долго не смогут украшать Йошкар-Олу, потому что они сделаны из низкокачественного материала в очень быстрые сроки. А нужно уделять внимание на качество материала, а не темпам строительства.

Также в городе невозможно гулять из-за песка и

пыли на тротуарах и проезжей части. Почему в городе, где пытаются уделять внимание благоустройству, забывают о самом главном - о чистоте?

Это же самое доказывает грязная река Кокшага. Неужели прибитый к берегу мусор приносит свой вклад в красоту города? Совершенно непонятно, почему не убираются ветки и пластиковые бутылки.

Маргарита Дергачева,
г. Йошкар-Ола

ПРОТЯНУТЬ РУКУ ПОМОЩИ ЛУГАНСКУ

На минувшей неделе ополченцы Луганска получили первый транш гуманитарной помощи от совхоза «Звениговский». Так, во вторник, на юго-восток Украины, где который месяц идут ожесточенные бои между ополченцами Донбасса и украинскими силовиками, был отправлен ценный груз - четыре тысячи банок тушенки.

Газета «Голос правды» уже писала, что представители народного ополчения напрямую обратились к руководителю совхоза «Звениговский», первому секретарю Марийского рескома КПРФ Ивану Ивановичу Казанкову с просьбой оказать им поддержку. Подразделение добровольцев, защищающих территорию Луганской народной республики и право населения жить в мире с россиянами, нуждаются в медикаментах и продуктах питания.

Как в Великую Отечественную ополченцы не живут, а выживают в боевых условиях.

Еду в основном приносят местные жители, однако продуктов на юго-востоке уже не хватает. С медикаментами для раненых - тоже существуют большие проблемы, ведь территория, по сути, находится в изоляции. Что касается украинских властей и Правого сектора, слабость защитников Донбасса - им только на руку.

Принимая близко к сердцу чужую боль, лидер марийских коммунистов Иван Иванович Казанков заявил, что весь трудовой коллектив предприятия не может оставаться безучастным и намерен протянуть руку помощи людям, оказавшимся в эпицентре боевых действий.

«Все, что происходит на Украине сегодня - это результат развала СССР и многолетней бездумной политики украинских и российских властей, - убежден бессменный руководитель совхоза «Звениговский». - Украинцы, белорусы, русские - братские народы, которых объединяет многовековая история, семейные, научные, производственные и другие связи. Запад заинтересован в том, чтобы рассорить и разлучить людей, живших когда-то одной дружной семьей. И вот к чему привели попытки развалить наше единство - к войне на Украине. В то время как антагонистические силы плетут сети



и инвестируют деньги в развал этих связей, гибнут и страдают простые люди. Ни в чем не повинные жители покидают свои дома и квартиры и находят приют в России в качестве беженцев. Российские власти должны были решиться на жесткие меры, чтобы сохранить мир и стабилизировать ситуацию. Но что мы видим? Путинское правительство испугалось и сейчас ведет игру, стремясь не потерять лицо и угодить Европе. Да, Крым теперь в составе России, но нужно было идти до конца».

Кстати, решение коллектива СПК и мясокомбината «Звениговский» - отправить в Луганскую область машину с вещами для местных жителей и тушенкой - одобрил и партактив Марийского республиканского отделения КПРФ. Первые секретари партийных комитетов единогласно проголосовали «за» оказание гуманитарной помощи.

Буквально два дня потребовалось администрации «Звениговского», чтобы найти предприятие, где есть линия по производству тушенки. Дело в том, что основная специализация «Звениговского» - производство колбас и мясных деликатесов, а не консервов. Но отправлять на юго-восток скоропортящуюся продукцию было бы в корне неверно, поэтому приобрели марийскую тушенку, произведенную на Йошкар-Олинском мясокомбинате и доставили по назначению. «И в дальнейшем будем действовать также» - заявил И. И. Казанков.

Коробки с продовольствием на совхозной газели доставил украинским ополченцам второй секретарь Марийского республиканского комитета КПРФ Владимир Муртазин. Возможно, четыре тысячи банок тушенки - это не тот объем продовольствия, который даст возможность ополченцам нормально питаться многие месяцы. Но, даже если защитники Луганской народной республики будут сыты какое-то время, добавляя свинину в суп или кашу, это уже большое подспорье.

Впрочем, сейчас обсуждается вопрос о том, чтобы отправить тем же маршрутом вторую партию продуктов уже от семьи Казанковых.

Напомним, что несколько месяцев назад марийские коммунисты уже перечислили 100 тысяч рублей в фонд помощи пострадавших в Украине. По инициативе членов Звениговского райкома партии, которые на своем заседании собрали 4800 рублей, начался сбор дополнительных финансовых средств для оказания помощи беженцам из Донбасса и других регионов Украины. Первыми поддержали материально инициативу звениговских коммунистов члены Йошкар-олинского горкома КПРФ.

Сбор средств будут проводить все партийные комитеты республики.

Пресс-служба
Марийского рескома КПРФ

МЕЖДУ НАМИ И НИМИ - БЕЗДНА

Официально начались парламентские каникулы.

Отпускные депутаты и сенаторы уже получили. А в новый политический сезон, началом которого по традиции считается день первого пленарного заседания осенней сессии Госдумы, они войдут с новыми зарплатами. Точных цифр назвать еще никто не готов, но в месяц каждый депутат или сенатор станет получать минимум 400 тысяч рублей. Минфин уже заложил в проект бюджета 2015 года на содержание Госдумы на 1,2 млрд рублей больше, чем в 2014-м, и почти все эти средства уйдут на обеспечение радикального, невиданного в условиях экономического застоя повышения зарплат.

Сейчас депутаты и сенаторы получают 253 тысячи рублей в месяц. После 1 сентября они будут получать примерно столько же, сколько парламентарии Германии, чуть меньше, чем парламентарии США, и больше, чем парламентарии Франции...

Облагодетельствовал народных избранников президент Путин. 1 октября 2013 года он подписал указ, который предусматривал двухэтапное повышение денежных выплат федеральным министрам: с 1 сентября 2013 года ежемесячное денежное вознаграждение оных выросло с примерно 33 тысяч до примерно 52 тысяч рублей в месяц, а с 1 сентября 2014 года должно вырасти до примерно 82 тысяч рублей в месяц.

Депутаты и сенаторы законом приравнены в вопросах зарплаты и социальных льгот к федеральным министрам. И пусть не смущают вас приведенные выше скромные цифры: зарплата и министра, и депутата исчисляется путем умножения ежемесячного денежного вознаграждения на определенный коэффициент.

Одновременно с зарплатами депутатов и сенаторов повысятся и их пенсии — до почти 62 тысяч рублей в месяц («отбывшим» полный срок полагается пособие по старости в размере 75% от ежемесячного денежного вознаграждения действующих парламентариев)...

Когда российский парламент в авральном предотпускном запарке гнал план по законодательному валу, Минтруда объявило, что подготовило проект закона о повышении минимального размера оплаты труда в России до уровня прожиточного минимума к 1 октября 2017 года. Сейчас МРОТ в России — 5554 рубля в месяц, меньше этой суммы платить работникам нельзя. Как это ни смешно звучит, но официальная статистика ежегодно обнаруживает в стране несколько сотен тысяч по-

лучающих столько или даже меньше — как правило, это работающие неполный рабочий день, уверяет Минтруда.

А прожиточный минимум по стране в среднем на начало года был 7 с лишним тысяч рублей. Естественно, это в полном смысле этого слова «средняя температура по палате»: каждый регион определяет свои показатели, в Москве в первом квартале 2014 года прожиточный минимум взрослого работающего был установлен на уровне 13 540 рублей в месяц.

Это в Москве.

Когда прошлой осенью Госдума обсуждала предложение правительства о повышении МРОТ с 1 января 2014 года до стыдных 5554 рублей в месяц, депутаты ругались. В Трудовом кодексе записано, что платить человеку меньше прожиточного минимума нельзя, говорили они. В 2012 году, говорили они, Госдума приняла постановление, требующее от Минтруда к 1 июля 2013 года представить проект закона о повышении МРОТ до уровня прожиточного минимума. (Он появился, как видим, лишь к 1 июля 2014 года.) В развитых странах МРОТ составляет 60% от средней зарплаты, а у нас до 20% не дотягивает, возмущались депутаты, в Бразилии МРОТ в долларовом выражении в разы выше, чем в России!

В социальном ведомстве честно признавали наличие проблемы.

(Заметим в скобках: зарплата министра труда и социальной защиты тоже вырастет с 1 сентября до 400 с лишним тысяч рублей в месяц.)

Средняя зарплата по России в 2014 году колеблется от месяца к месяцу на уровне 30 тысяч рублей. Но вообще-то для ясности картины правильнее использовать такой показатель, как зарплата медианная (сумма, больше и меньше которой получает ровно по 50% населения). В прошлом году она составляла примерно 70% от средней по стране...

До прошлогоднего повышения зарплат некоторым категориям высших должностных лиц соотношение ежемесячного дохода депутата к средней зарплате по стране было примерно 6 к 1. После того повышения оно стало примерно 9 к 1. А после 1 сентября 2014 года будет 13 к 1. Раньше между нами и ними была пропасть. Теперь между нами и ними — бездна.

К чему все эти цифры?

Не к тому, чтобы лишний раз возмутиться тем, что депутаты или министры так много получают. А к тому, чтобы лишний раз напомнить, в какой стране они живут.

Марина Озерова
mk.ru

ОСТАНОВИТЬ ГЕНОЦИД В УКРАИНЕ

Коммунисты Республики Марий Эл, их сторонники, простые жители республики выражают свой решительный протест против поддержки властями США режима убийц и карателей Киева. Это вы, господа, претендующие на роль хозяев мира, спровоцировав нарушения международных соглашений 22 февраля, с помощью мешков долларов, подкупа и спецслужб способствовали организации военного переворота в Киеве. Это при поддержке США, так называемого образца демократии, к власти там пришли профашистские силы, силы, отрицающие Победу СССР над фашизмом, бандеровские последыши, развязавшие насилие и террор в отношении инакомыслящих. Именно в руководстве США еще задолго до так называемых выборов впервые была названа кандидатура на должность новой американской марионетки, нового палача - Порошенко.

Это вы, господа-правители США, развязали в мире и научили украинскую хунту дезинформации, манипулированию общественным сознанием, двойным стандартам и информационной войне, которую вы вместе с войной вооруженной повели и против народов юго-востока Украины и против России. Это вы, США, со своими наемниками, правосеками и другими приспешниками, готовили и произвели чудовищный акт сожжения патриотов в Одессе, этой Хатыни XXI века, чем стали в один ряд с Гитлером и фашистской Германией. Это США несут совместную с бандеровским режимом Киева ответственность за геноцид народов Украины, не согласных жить под фашист-

ским ярмом. Это с участием ваших наемников и на ваши награбленные по всему миру деньги, господа США, ведутся карательные операции против ополчения и мирного населения Новороссии. Только по подтвержденным данным убито 11 маленьких детей. Киевские каратели уже уничтожили детский дом «Тополек», повредили школу-интернат в Краматорске, разбомбили детское отделение больницы в Славянске и детский садик. Это США вместе с киевской хунтой виновны в обстрелах детей-сирот детских домов и интернатов при полном отсутствии гуманитарных коридоров и возможностей эвакуации. Счет убитым в жилых кварталах городов и сел уже идет на сотни и тысячи граждан Новороссии. В зачищенных городах ведется гестаповское преследование инакомыслящих. В городах остальной Украины власть подменяют вооруженные отряды неонацистов.

Это вы, правители США, не показываете правду этой войны на телеэкранах, не замечаете тысяч беженцев, просящихся под защиту своей праматери - России, лжете о, якобы, «отъезде детей к бабушкам на каникулы в Россию». Это вы, США, во главе с Обамой, ведете яростную кампанию лжи и клеветы против России, закрываете глаза на преследования честных украинских и убийства российских журналистов, на налеты войск хунты уже и на российскую территорию. Это вы поддерживаете современных мясников-наследников фашистского доктора Менгеля! При вашей молчаливой поддержке Киев по образцу фашистской Германии

ЗАЯВЛЕНИЕ МАРИЙСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

готовит судилище и запрет Компартии Украины, несмотря даже на протесты Генерального секретаря Совета Европы Ягланда Турбьёрна.

Представители патриотических Марий Эл, коммунисты, их сторонники, требуют от США и их сателлитов:

- немедленно прекратить бойню, развязанную карательной армией Украины и неонацистами Правого сектора при поддержке США, Евросоюза и НАТО в непосредственной близости от границ России с русскоязычным и русским населением;
- прекратить диктовать волю и вмешиваться в политику расположенного на другом континенте суверенного славянского государства,
- отказаться от попыток блокировать Россию, которая не может равнодушно смотреть на трагедию братского славянского народа, высказавшегося в 1991 году за сохранение СССР;
- прекратить преследование Компартии Украины, журналистов, представляющих объективную информацию по ситуации на юго-востоке Украины.

Мы спрашиваем власти США: «Где ваша хваленая демократия и независимые СМИ, объективно отражающие события?». И отвечаем: её нет!

Мы заявляем: «Нет - вмешательству США в политическую жизнь Украины!», «Нет возвращенной при помощи мирового капитала бандеровщине!», «Нет неонацизму!», «Новый фашизм не пройдет!». «Нет угрозам России!» Кто с мечом к нам придет, тот от меча и погибнет!

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

МЫТАРИ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ

Служба судебных приставов получила широкое распространение в современной России. Её задачей является изъятие материальных ценностей у людей, которые имеют долговые обязательства перед государством и третьими лицами на основе судебных решений. Судебные приставы реализуют репрессивную функцию государства, имеют военизированные подразделения. Должник может расстаться «при помощи» судебных приставов со своим имуществом, сбережениями, квартирой и даже любимыми домашними животными. Они лишают людей имущества в силу невозможности приспособиться каждому человеку к острым граням рыночных механизмов и хитросплетений современного законодательства.

Этот орган судебной системы вызывает гнев и возмущение у простых людей. Например, если у должника по квартплате на основе судебного решения изымается квартира, то это означает верную смерть, так как человеку зимой без крыши над головой в России выжить невозможно. Следовательно, в работе этого органа отсутствует полноценный гуманизм. При советской власти ничего подобного быть не могло. Если имущество человека подвергалось конфискации, то за действительно тяжкие преступления. А сейчас судебные приставы действуют против бедных, фактически защищая богатых. Например, небезызвестный украинский олигарх Коломойский, приговоренный в России к аресту за организацию вооруженных действий

против россиян, проживающих на юго-востоке Украины, преспокойно получает дивиденды от расположенных в Крыму своих банков. И таких примеров - тысячи. Кроме того, реализация изъятых у должников имущества происходит по бросовым ценам, является непрозрачным делом для общественности.

Важно прекратить исполнение судебных решений в отношении малоимущих россиян. Квартира должна быть неотчуждаемой собственностью человека. Пополнение государственной казны должно происходить через конфискацию имущества людей, замешанных в крупных экономических преступлениях.

Юрий Павлов,
г. Йошкар-Ола

ВОПРОС-ОТВЕТ

Проживаю в Йошкар-Оле, в микрорайоне «Сомбатхей» по ул. Петрова. В начале июля этого года среди прочих бумаг на оплату коммунальных услуг в почтовом ящике обнаружил квитанцию на сумму 2 258 руб. 95 коп. В ней написано, что получатель платежа - МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1», а также что эти деньги я должен перечислить в качестве возмещения расходов на установку общедомовых приборов учета тепловой энергии и теплоносителя. Поясните, должен ли я оплачивать квитанцию?

Галиуллин А. С.

П. 12 ст. 13 Федерального закона от 23.11.2009 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» говорится, что организации, которые осуществляют снабжение водой, природным газом, тепловой, электрической энергией или их передачу обязаны установить приборы учета используемых энергетических ресурсов в многоквартирных жилых домах, которые в нарушение требований не были оснащены ими в установленный срок, до 01 июля 2013 года.

Собственники помещений в многоквартирных домах должны обеспечить допуск указанных организаций к местам установки приборов учета и оплатить расходы таких организаций на установку этих приборов. В случае отказа от оплаты расходов в добровольном порядке они должны также оплатить понесенные этими организациями расходы в связи с необходимостью принудительного взыскания.

При этом собственники квартир оплачивают равными долями в течение пяти лет с даты их установки расходы указанных организаций на установку этих приборов учета при условии, что ими не выражено намерение оплатить такие расходы одновременно или с меньшим периодом рассрочки.

Поскольку МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1» является муниципальным предприятием, установка приборов учета должна проводиться при полной прозрачности осуществления закупок и с учетом интересов собственников помещений. Кроме того, организация должна при выборе поставщика и подрядчика, занимающегося установкой прибора учета, обеспечить соблюдение требований законодательства в части размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Поэтому редакцией газеты «Голос Правды» в адрес МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1» направлен запрос о предоставлении документов, подтверждающих обоснованность суммы 399 802 руб. (расходов на установку ОДПУ). О результатах полученного ответа через газету будет сообщено дополнительно.



Алексей Инородцев,
юрист

КОШЕЛЕК
ЗА КОШЕЛЕК

Омский депутат-единоросс Геннадия Данильченко, которому СКР намерен предъявить обвинения в краже кошелек, сложил полномочия. Депутаты Совета Ново-варшавского муниципального района уже приняли его отставку. Он также намерен покинуть ряды «Единой России», хотя партийное руководство ему этого не предлагало.

«Вчера после всей этой шумихи я написал заявление по собственному желанию, и Совет его принял. Мне очень стыдно за произошедшее», - рассказал экс-депутат РИА «Омск-Информ».

По словам теперь уже экс-депутата, за несколько дней до кражи в магазине он был на рынке в Омске, где у него самого украли кошелек.

«Когда 6 мая я увидел в магазине этот кошелек, то подумал: «Бог решил мне воздать. Как наваждение было, меня бес попутал. Вот и взял чужое, не подумав», - объясняет парламентарий.

ДО Ю СПИК РАШЕН?

Минобразования обяжет трудовых мигрантов сдавать экзамен о России Всех желающих легально устроиться на работу и получить временную визу в России обяжут сдавать комплексный экзамен о России, который будет включать в себя тест на знание русского языка, а также государственного устройства страны. Такие требования предложило ввести Минобрнауки.

Министерство образования и науки подготовило экзамен для мигрантов, напоминающий ЕГЭ, сообщают «Известия». Он будет включать в себя не только устные и письменные тесты по русскому языку и различные вопросы по истории, но также вопросы о современном политическом устройстве России.

ТРУДНО БЫТЬ
БЕЖЕНЦЕМ

Глава ФМС Константин Ромодановский заявил, что за предоставлением статуса беженца и временным убежищем, по данным на середину июля, в органы федеральной миграционной службы обратились 33 тысячи украинцев.

«На 14 июля с ходатайством о признании беженцем или с заявлением о предоставлении временного убежища и статуса беженца обратились 33 тысячи человек», - сказал Ромодановский.

«Для оформления ускорения статуса (беженца) подготовлен и находится в готовности проект постановления правительства РФ, предусматривающий сокращенный срок до трех дней для вынесения решения о предоставлении временного убежища. Это позволит быстрее документировать граждан Украины, также снимет напряженность в организации их приема на территории приграничных субъектов», - добавил глава ФМС.

МОЛОДЕЖЬ И ПРОБЛЕМА
ТРУДОУСТРОЙСТВА

Трудоустройство молодежи является сложной и актуальной проблемой, так как спрос на молодую рабочую силу, не имеющей опыта работы и дополнительных навыков, невелик.

Причины, осложняющие трудоустройство молодежи, можно условно разделить на три группы. К первой группе следует отнести сложившиеся стереотипы у работодателя о молодом специалисте, а именно отсутствие опыта. Но откуда взяться навыкам, если молодому человеку не дают возможности приобретать и развивать их на практике.

Ко второй группе относится направленность молодежи на так называемые престижные профессии: банкиры, юристы, экономисты, а не те, что востребованы сегодня. Но и с востребованными профессиями не всё так просто. Наибольшим спросом у молодежи пользуются профессии гуманитарной направленности. Таким образом, происходит падение престижа рабочих профессий.

Но дело не только в падении престижа этих профессий, а в том, что на сегодняшний день реальный, производственный сектор экономики страны находится в плачевном состоянии. Хотя правительство говорит, что стране не хватает специалистов в области технических профессий, представителям этих направлений устроиться на работу сегодня тоже непросто.

Большинство молодых людей работают неофициально или получают так называемую серую зарплату, тогда как в пенсионный фонд идут отчисления от официального дохода.

И эти проблемы касаются всех, как офисных работников, так и представителей рабочих специальностей.

АНЕКДОТЫ

Чем легитимный переворот отличается от нелегитимного? После первого в стране открываются мак-дональдсы, а после второго закрываются...

197 деревень России проголосовали за присоединение к электричеству и водопроводу!

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Марийский реском, Йошкар-Олинский горком и Медведевский райком КПРФ поздравляют:

Зубкова Геннадия Григорьевича

с днем рождения

Седлова Александра Валентиновича

с 55-летием со дня рождения

Бутенина Владимира Витальевича

с днем рождения

Желаем именинникам крепкого здоровья, личного благополучия, житейских и творческих успехов



Сегодня государство уделяет недостаточное внимание этой проблеме, ограничиваясь лишь малоэффективными программами, реализуемыми через центры занятости. А ведь работа по эффективному трудоустройству молодых специалистов должна начинаться в школах и продолжаться в средних специальных и высших учебных заведениях, то есть должно вестись профессиональное сопровождение молодежи. Такая работа позволит правильно и быстро сориентироваться юношам и девушкам в выборе профессии.

Профессиональное сопровождение молодежи осуществляется в два этапа: первый начинается в школе, где проводится работа по выявлению способностей и интересов старшеклассников, знакомство с профессиями и их спецификой. Также помощь осуществляется при выборе дальнейшего учебного заведения и поступлении. Второй этап осуществляется в вузах и сузах. Студентам дается возможность на практике прочувствовать выбранную специальность. Так же стоит использовать советский опыт по распределению молодых специалистов по направлениям, тем более, что он доказал свою эффективность.

Сергей Царегородцев,
Первый секретарь МРО ЛКСМ РФ

Генеральному директору МУП «Йошкар-Олинская теплоэлектроцентраль № 1 муниципального образования «Город Йошкар-Ола» Бондарчуку И.Л.

Уважаемый Игорь Леонидович!

В редакцию газеты «Голос Правды» обратился гр. Г., проживающий в квартире многоквартирного жилого дома по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Петрова, д. 3, с вопросом о необходимости оплаты денежных средств по квитанциям МУП «Йошкар-Олинская ТЭЦ-1» за июнь 2014 года «Возмещение расходов на установку общедомовых приборов учета тепловой энергии и теплоносителя» в размере 2 258 руб. 95 коп. (единовременно), 90 руб. 01 коп. (с рассрочкой) и «Возмещение расходов на установку общедомовых приборов учета электрической энергии» в размере 352 руб. 19 коп. (единовременно), 14 руб. 03 коп. (с рассрочкой).

В графе «Сведения о плательщике» квитанции указано так же «Расходы на установку ОДПУ (тепловая энергия) всего, руб. - 399 802, «Расходы на установку ОДПУ (электроэнергия) всего, руб. - 62 332 руб.

В соответствии со статьями 38, 39 Закон РФ от 27.12.1991 г. № 2124-1 (ред. от 02.07.2013) «О средствах массовой информации» прошу Вас:

1) представить информацию и копии документов, обосновывающих сумму расходов по установке ОДПУ по жилому многоквартирному дому по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Петрова, д. 3 в размере 399 802 руб. (ОДПУ тепловой энергии) и 62 332 руб. (ОДПУ электроэнергии).

2) пояснить, применялись ли при выборе поставщика общедомовых приборов учета тепловой энергии и электроэнергии, а также подрядчика при выполнении работ по их установке процедуры, предусмотренные законодательством о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд с целью уменьшения стоимости установки и работ?

И.о. главного редактора
газеты «Голос правды»

Заугольников Г.В.

**Голос
ПРАВДЫ**

И. о. главного редактора
Заугольников Г. В.

Тираж 40000 экз.
Распространяется бесплатно.
Учредитель и издатель
Марийский республиканский комитет КПРФ.

Адрес издателя, редакции:
424004, г. Йошкар-Ола,
ул. Волкова, д. 68.
Телефон / факс
(8362) 45-91-86.
Электронная почта
kprf12@yandex.ru

Отпечатано
в ООО «Марийская бумажная компания»
424006, г. Йошкар-Ола, ул. Ломоносова, д. 2
Заказ № 392
Время подписания в печать:
по графику в 17:00,
фактически в 17:00.

Газета зарегистрирована региональным
управлением регистрации и контроля
за соблюдением законодательства
о средствах массовой информации и печати
Государственного комитета РФ
по печати в Республике Марий Эл.
Свидетельство о регистрации № М0095